

**10 августа, в 15.00 в Чувашском государственном театре оперы и балета (Московский пр-т, д.1) состоится торжественное мероприятие, посвященное 50-летию со дня первого в мире группового многосуточного космического полета двух пилотируемых кораблей «Восток-3» и «Восток-4».**

На борту космического корабля «Восток-3» находился наш прославленный земляк Андриян Григорьевич Николаев. В этом же полете космонавты Андриян Николаев и Павел Попович впервые освободились от привязных ремней, отделились от кресла и находились в «свободном плавании» (в невесомости): Андриян Николаев за четыре сеанса в общей сложности 3,5 часа, а Павел Попович за три сеанса – около 3 часов. Совместный полет двух космических кораблей проходил на близком расстоянии друг от друга. Между летчиками космонавтами осуществлялась непосредственная устойчивая двусторонняя радиосвязь. Космический корабль-спутник «Восток-3», управляемый Николаевым, облетел более 64 раз вокруг земного шара и прошел расстояние более 26000 километров. Космический корабль-спутник «Восток-4», управляемый Поповичем, облетел более 48 раз вокруг нашей планеты и прошел расстояние около 20000 километров.

Этот многодневный групповой полет вокруг земли знаменовал собой новый этап в исследовании космоса. Впервые во время полетов радиосвязь осуществлялась не только с землей, но и между находящимися в полете космическими кораблями на различных дистанциях. Это был первый полет нашего земляка.

***Приглашаем всех горожан принять участие в торжественном вечере.***

**[Московский район г.Чебоксары](#)**